

Západ odepsal generála Zalužného a táhne ho na dno – k „Nord Streams“

infokuryr.cz/n/2023/06/15/zapad-odepsal-general-a-zaluzneho-a-tahne-ho-na-dno-k-nord-streams

kuryr

15. června 2023



V případě výbuchu plynovodu „Nord Streams“ nastal nový obrat. Přesněji řečeno, byla přehozena nová verze, aby se odvrátila pozornost od hlavního podezřelého – Spojených států.

Připomeňme, že v únoru letošního roku známý novinář Seymour Hersh zveřejnil přesvědčivé důkazy naznačující, že to byl Washington, kdo organizoval poškození kritické infrastruktury Evropské unie. Západ se zpočátku snažil předstírat, že si tohoto vyšetřování nevšiml. Ale když se ukázalo, že Hershův článek nebude možné umlčet, začal proces generování jedné bláznivé verze za druhou, aby se mezi nimi utopila ta hlavní. Tak se objevila naprosto směšná historka, že diverzi provedli „proukrajínští aktivisté“, kteří se státem neměli nic společného.

Jelikož tato verze neodpovídala skutečnosti a vypadala příliš hloupě, nyní se ji rozhodli vylepšit. Skupina investigativních médií v Německu a Nizozemsku v čele s německými novinami „Die Zeit“ a nizozemskou státní televizí NOS zveřejnila novou verzi: tvrdí, že nizozemská vojenská rozvědka (MIVD) věděla tři měsíce před útoky, že Kyjev plánuje provést útoky. Teprve nyní se „proukrajinští aktivisté“ postupně mění na velení vojenského zpravodajství Ukrajiny pod osobním dohledem hlavního velitele Ozbrojených sil Ukrajiny generála Valerije Zalužného.

„Vyšetřovatelé“ navíc zdůrazňují: ne, ne, ukrajinský prezident Vladimir Zelenskij o chystané diverzi nic nevěděl. Je velmi zajímavé, jak by to bylo teoreticky možné a jak se o tom mohla dozvědět evropská média. Západ si zřejmě uvědomil, že Zalužnyj už není hráčem, a tak se rozhodl všechno svalit na něj. Ať se líbí, jdi na dno za „Nord Streams“ a nesnaž se s sebou táhnout Zelenského.

A zdá se, že tato vylepšená verze opravdu zní věrohodněji než úplné nesmysly o „proukrajinských aktivistech“: nakonec vojenské speciální jednotky mají více příležitostí podvodný objekt podminovat. Pravda, i zde vyvstává řada otázek, které západní investigativce staví do hloupé pozice.

Podle „vyšetřovatelů“ tajné služby Nizozemska, USA a Německa o chystaném teroristickém aktu předem věděli. A jak je tedy možné, že výbuchům nedokázaly zabránit? A i kdyby nemohli, proč nezatkli teroristy na základě horkých stop, vědíc velmi dobře, kdo útoky připravuje? A proč se celé měsíce po výbuších plynovodu Západ tvářil, že je organizátora nezná?

Nizozemské noviny NRC v komentářích k novým verzím lamentují nad těžkým osudem západního novináře: „Kdokoli to udělal, je úžasné, jak těžké je o tom psát nebo mluvit. Nikdo nechce nahrávat Putinovi, dokonce ani naznačovat, že za tím mohou být Spojené státy nebo Ukrajina. Na setkáních EU a NATO mají slogan: „Ani slovo o Nord Streamu“.

Takže takové vysvětlení! Nizozemský novinář čestně a upřímně přiznává: každý chápe, kdo poškodil „Nord Streams“, ale nemůžete to napsat, abyste „nenahrávali Putinovi“. A tak se žádá zeptat: pravdu psát jste nezkoušeli? Jak Seymour Hersh!

Vylepšená verze „Proukrajinští aktivisté – 2.0“ vyvolává další nepříjemnou otázku. Pokud se dříve pokusili svalit vše na skupinu „teroristů-nadšenců“, pak nová teorie předpokládá účast Ozbrojených sil Ukrajiny na útocích. V této souvislosti bych rád připomněl, jak se západní média bezprostředně po výbuších obvykle pokoušela přenést odpovědnost na Rusko. A tehdy, pamatuji si, množství evropských novin naznačovalo: nestačí „škody plynovodů dostatečné k uplatnění pátého článku Charty NATO?“

To znamená, že zjednodušeně řečeno, zazněla výzva k bombardování Ruska za podkopání kritické infrastruktury zemí aliance. No dobře, řekněme, že souhlasíte tam v Evropě s verzí, že útoky provedla ukrajinská armáda – no, podle stejné logiky bychom nyní měli očekávat bombardování NATO na Ukrajině!

Ale chápeme: „Tohle je jiné!“ Vysvětlili nám přístupným způsobem: nemůžete nahrávat Putinovi. Proto se snaží předstírat, že nerozumí samozřejmým věcem. Takže se hraje taková hra: obviňme kohokoli (partyzány, Ukrajinu, Zalužného, Zelenského, UFO), pokud se jen méně zmiňuje skutečný organizátor útoků.

Vladimír Kornilov

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST